



热图 | RE TU 公安部公开通缉 十名特大电信网络诈骗犯

公安部26日发出A级通缉令,公开通缉10名特大电信网络诈骗犯罪在逃人员。这10名在逃人员是:邓振川、谢建海、谢置安、邓春平、陈福金、廖乃健、岳永福、王志辉、陈虹、黄业雄(上图从左至右从上至下)。公安机关希望社会各界和广大人民群众提供有关线索,对提供线索的举报人以及检举、揭发有功人员,公安机关将给予奖励。 ■ 据新华社

哪些罪犯可以暂予监外执行? 最高法明确罪犯 “生活不能自理”鉴别标准

哪些罪犯可以暂予监外执行?最高人民法院26日公布的《罪犯生活不能自理鉴别标准》予以明确。至此,中国罪犯暂予监外执行组织诊断的规范体系基本形成。

《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百五十四条规定,对被判处有期徒刑或者拘役的罪犯,有严重疾病需要保外就医、怀孕或者正在哺乳自己婴儿以及生活不能自理,适用暂予监外执行不致危害社会的,可以暂予监外执行。

根据标准,罪犯生活不能自理是指罪犯因疾病、残疾、年老体弱等原因造成身体机能下降不能自主处理自己的日常生活,包括进食、大小便、穿衣洗漱、行动(翻身、自主行动)四项内容,其中一项完全不能自主完成或者三项以

上大部分不能自主完成的可以认定为生活不能自理。生活不能自理的鉴别是指对罪犯在被交付执行前生活自理能力作出的技术性判定意见。

标准对上诉四项内容进行了详细的规定,例如进食包括拿起食物,放入口中,咀嚼,咽下;大、小便包括到规定的地方,解系裤带,完成排便、排尿;穿衣包括穿脱上身衣服,穿脱下身衣服等。

标准同时明确了智力残疾二级以上,精神残疾二级以上,完全感觉性或混合性失语,完全性失用或失认等30项生活不能自理鉴别条款。

■ 综合新华社、中新社

看脸 | KAN LIAN

转正不到1个月 巴总统涉贪腐被查



巴西最高法院23日批准对巴西总统米歇尔·特梅尔(8月31日,巴西参议院最终表决通过总统弹劾案,罗塞夫总统被罢免职务,代总统特梅尔转为总统)涉嫌违法收受竞选资金一事进行初步调查。巴西最高法院公开一份涉及认罪协议的证词,指认特梅尔在2012年使用巴西石油公司向承包商收取的回扣,资助他所在巴西民主运动党的候选人竞选圣保罗市市长。 ■ 据新华网

兰州交大博文学院 院长辞职



兰州交通大学博文学院董事会日前决定,同意陈玲辞去院长职务,聘任陈彪为院长。今年8月,该院原教师刘伶利因癌症及并发症离世,而让社会愤慨的是,在治疗癌症期间,她所供职的学校以旷工为由将她开除。陈玲签字同意该决定。 ■ 据央视

看,俄罗斯美人!



2016年“俄罗斯美人”全俄选美大赛总决赛24日在莫斯科落下帷幕。最终,克里斯季娜·阿达姆松摘得桂冠,并获得代表俄罗斯出征“世界美人”选美大赛的资格。“俄罗斯美人”比赛还有儿童组竞赛。 ■ 据新华网

前8月全国产煤21.8亿吨 同比降10.2%

1~8月,全国煤炭产量21.8亿吨,同比下降10.2%。8月末,煤炭企业存煤1.25亿吨,同比下降9%,全国重点电厂存煤4993万吨,可用13天。据海关统计,1~8月份累计进口煤炭1.56亿吨,同比增长12.4%。出口567万吨,增长72.2%。 ■ 据中新网

排协重金求活力 新赛季联赛奖金达1500万

昨天,排管中心副主任刘文斌表示,新赛季中国排球联赛将设立不少于1500万的奖金,奖项除名次奖外,还将针对优秀的运动员、教练及赛区的单项奖励,单项奖金高达200万,个人奖励20万~50万不等,希望借此为联赛注入更多活力和关注。 ■ 据财经网

6平方米“鸽子笼”涉违规 买卖合同将解除

深圳6平方米“鸽子笼”售价88万引发热议。深圳市规划和国土资源委昨天通报称,11套6平方米“鸽子笼”涉嫌违法改建销售,目前共售出4套,半天售罄的传闻不实。相关房产户型与规划验收竣工图不符,实际面积12平方米左右;已售出的4套房产买卖合同将被解除。对所涉房地产中介机构进行严肃查处。 ■ 综合央视

司机闹市撞人1死7伤 警方:转弯时操作不当

26日中午,沈阳闹市发生车祸,据知情者称,事发时一名女司机驾驶宝马轿车冲进人群,事故已导致1死7伤。沈阳公安交警支队通报称,系转弯过程中操作不当发生事故。 ■ 据央视

健康 | JIAN KANG

小苏打“饿”死癌细胞? 真相其实是这样的

小苏打“饿”死癌细胞?最近被这条新闻刷屏了。浙大肿瘤研究所教授胡汛和浙大医学院附属第二医院放射介入教授晁明答疑:①喝碱性水有益健康是公认的,但“苏打水防癌”目前还没有准确科学依据。②把碳酸氢钠通过肿瘤滋养血管注入瘤体,改变肿瘤内部pH值。用碱如碳酸氢钠(小苏打)来去除肿瘤内的氢离子,就可破坏乳酸根和氢离子的协同作用,从而快速有效地杀死处于葡萄糖饥饿或缺乏的肿瘤细胞。③这是一个初步研究,但结果是真实的。④目前研究针对原发性肝癌治疗。这个原理对大部分实体肿瘤有普遍意义。⑤研究范围是中晚期的原发性肝癌。针对一些已经出现腹水、黄疸的终末期患者,尚没有突破。⑥所谓“有效”是指,治疗肿瘤客观反应率100%。 ■ 星报综合

数说 | SHU SHUO

“星隆国际”杯 CCTV 央视直通车《新春歌舞争霸赛》 安徽赛区海选华彩绽放!

9月25日下午,由CCTV大众生活频道《央视直通车》栏目组主办,安徽省星隆商管公司协办的《新春歌舞争霸赛》安徽赛区海选新闻发布会于合肥星隆国际广场拉开帷幕。

本次发布会受到了各界人士的高度关注,安徽省星隆商管公司全体员工、《央视直通车》栏目组、大赛安徽区域组委会以及来自安徽各地的主流新

闻媒体也都出席了本次新品发布会,共同见证了这一盛况。

下午两点半,各界嘉宾纷纷签到入席,发布会正式召开。精彩的开场节目后,星隆国际、栏目组及大赛安徽赛区等负责人致辞,《央视直通车》栏目组负责人表示中央电视台大众生活频道《央视直通车》栏目是一档集综艺选秀、名人明星名企综艺访谈类节目为一

体的周播节目,主创团队由众多出色制片人、监制及导演组成,是央视综艺节目选秀最高平台。本次CCTV大众生活频道央视直通车《新春歌舞争霸赛》面向全国进行优秀节目选拔,精彩节目或将直通春晚并在央视以及优酷、搜狐、爱奇艺等主流视频网站上播出。此次活动将通过电视荧屏把各地民间草根的精彩时刻传递到千家万户!

183台奥的斯机电电梯入驻安徽

今年以来,通过与战略客户的深度合作,奥的斯机电已成功向各大省会城市的优质住宅项目累计提供了数千台电梯产品。奥的斯机电将进一步深化与祥源控股的战略合作,陆续为其在安徽省新开发的皖北文化展示中心、文忠阁、祥云府、祥和府、祥泰府等多个优质地产项目提供近200台GeN2®系列电梯,助力安徽省的住宅和娱乐设施建设。在此次合作中,奥的斯机电将为祥源控股旗下项目提供总计183台GeN2®系列节能电梯。GeN2®家族新成员GeN2-MR获得了由中国机械工业协会颁发的“中国机械工业科学技术奖”。“奥的斯机电虽然刚刚进入中国,但凭借奥的斯雄厚的技术背景及自身的品牌底蕴,我们得到了越来越多百强战略客户的支持和认可。”总裁朱康正表示。